

CALENDAR ȘI CONDIȚII DE ALOCARE BURSELOR ȘCOLARE

ANUNȚ IMPORTANT!

DOSARELE DE BURSĂ VOR FI DEPUSE, ÎN TERMEN DE 25 ZILE CALENDARISTICE DE LA ÎNCEPEREA CURSURILOR ANULUI ȘCOLAR:

TERMEN DEPUȘTERE DOSARE

SEPTEMBRIE 2024 – 03 OCTOMBRIE 2024

DUPĂ EXPIRAREA TERMENULUI LIMITĂ DE DEPUȘTERE DOSARE NU SE MAI PRIMESC DOSARE.

Burse 2024-2025 - termen depunere acte burse 3 octombrie 2024

	Tip bursa	Cine se încadrează	Acte necesare
1.	Bursa de excelență olimpică I	-Elevii care obțin premiile I, II, III și mențiuni, la olimpiadele școlare internaționale , respectiv campionatele sportive școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației și la Jocurile Olimpice Jocurile Paralimpice, Jocurile Olimpice de Tineret. Condiție eliminatorie: - Elevii promovați la toate disciplinele și cu media 10 la purtare în anul școlar anterior.	-Cerere făcută de părinte / reprezentant legal / elev major - copii după diplomele obținute - copie buletin elev - extras de cont pe numele elevului
2.	Bursa de excelență olimpică II	Elevii care obțin premiile I, II și III la etapele naționale ale olimpiadelor școlare organizate și finanțate de Ministerul Educației. Condiție eliminatorie: - Elevii promovați la toate disciplinele și cu media 10 la purtare în anul școlar anterior.	-Cerere făcută de părinte / reprezentant legal / elev major - copii după diplomele obținute - copie buletin elev - extras de cont pe numele elevului
3.	Bursa de merit și de reziliență	-elevii din fiecare clasă de liceu mai puțin elevii din clasa a IX-a elevii cu medii generale anuale mai mari sau egale cu 9,50. - elevii fiecărei clase a IX-a cu medii de admitere mai mari sau egale cu 9,50.	- listă elevi făcută de prof. diriginte - copie buletin elev - extras de cont pe numele elevului

<p>a) Bursa de merit</p>	<p>Condiție eliminatorie: - Elevii promovați la toate disciplinele și cu media 10 la purtare în anul școlar anterior.</p> <p>elevii de liceu, inclusiv învățământ profesional și dual, care au obținut premiile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor școlare recunoscute de Ministerul Educației, premiul I la etapele naționale ale concursurilor/ competițiilor școlare și extrașcolare, recunoscute de Ministerul Educației, elevilor care au obținut medalia de aur/locul I la campionatele naționale organizate de federațiile sportive naționale olimpice/probe olimpice.</p> <p>Condiție eliminatorie: - Elevii promovați la toate disciplinele și cu media 10 la purtare în anul școlar anterior.</p>	<p>-Cerere făcută de părinte / reprezentant legal / elev major - copii după diplomele obținute</p> <p>- copie buletin elev - extras de cont pe numele elevului</p>
<p>b) Bursa de reziliență</p>	<p>- În cazul în care lista de elevi cu medii mai mari de 9.50 din clase nu cuprinde primii 30% din elevii clasei, lista de va extinde cu mediile următoare, dar media nu va scădea sub 7.00</p>	<p>- listă elevi făcută de prof. diriginte</p> <p>- copie buletin elev - extras de cont pe numele elevului</p>
	<p>-elevii cu afecțiuni oncologice și/sau cronicе școlarizați, pentru o perioadă mai mare de 4 săptămâni, în cadrul „Școlii din Spital” sau la domiciliu, în anul școlar următor în unitatea de învățământ la care au fost înmatriculați anterior.</p>	<p>- documente doveditoare situației medicale și a perioadei petrecute în cadrul Școlii din Spital</p>
<p>4. Burse sociale</p>		<p>-Cerere făcută de părinte / reprezentant legal / elev major - extras de cont pe numele elevului</p>
<p>a) De venituri mici</p>	<p>Venit pe membru de familie mai mic de 1182 lei</p> <p>* ATENȚIE!!! Se acorda bursa de venituri mici și elevilor cu vârsta de până la 30 de ani, neangajați pe piața muncii și înscriși în formele de învățământ cu frecvență redusă, a căror familie realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitului pe venit, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din salariul minim net pe economie (1182 lei)</p>	<p>-declarație pe propria răspundere privind veniturile nete, cu caracter permanent, obținute pe ultimele 12 luni anterioare cererii, realizate de membrii familiei, supuse impozitului pe venit, (se va lua de la liceu un formular)</p> <p>- acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal pentru verificarea respectării criteriilor de acordare a bursei (se va lua de la liceu un formular);</p> <p>-documente doveditoare ale componenței familiei: certificatele de naștere ale copiilor sub 14 ani, actele de identitate ale persoanelor care au peste 14 ani, acte de stare civilă, sentința judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului /copiilor la unul dintre părinți,</p> <p>- adeverinta elev / student pentru frați/surori cu mențiunea cursuri de zi</p>
<p>b) De Orfan</p>	<p>Elevi orfani de unul sau ambii părinți sau elevi asupra cărora a fost instituită o măsură de protecție specială, respectiv plasamentul /plasamentul de urgență, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;</p>	<p>-certificat de deces - copie buletin elev - certificat naștere elev - extras cont pe numele elevului</p>

c) Monoparentală	– se acordă elevilor care provin din familii monoparentale și care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitării, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de un salariu minim net pe economie – respectiv 2363 lei	
	<p>Se asimilează termenului „familie” bărbatul și femeia necăsătoriți, cu copiii lor necăsătoriți și/sau ai fiecăruia dintre ei, având vârsta de până la 18 ani sau de până la 26 de ani dacă urmează o formă de învățământ — cursuri de zi, organizată potrivit legii, care locuiesc împreună, dacă această situație se confirmă la verificarea în teren.</p> <p>Sintagma „familie monoparentală” desemnează familia formată din persoana singură și copilul/copiii aflat/aflați în întreținere, în vârstă de până la 18 ani sau de până la 26 de ani pentru cei care urmează o formă de învățământ — cursuri de zi, organizată potrivit legii, și care locuiesc și gospodăresc împreună.</p> <p>Prin „persoană singură din familia monoparentală” se înțelege persoana care se află în una dintre următoarele situații:</p> <ol style="list-style-type: none"> este necăsătorită; este văduvă; este divorțată; al/a cărei soț/soție este declarat/declarată dispărut/dispărută prin hotărâre judecătorească; al/a cărei soț/soție se află în curatelă al/a cărei soț/soție este arestat/arestată preventiv pe o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate și nu participă la întreținerea copiilor; a fost numită tutore sau i s-au încredințat ori dat în plasament unul sau mai mulți copii și se află în una dintre situațiile prevăzute la lit. a)–e). <p>Se asimilează termenului „familie” și persoana/persoanele care se ocupă de întreținerea copilului pe perioada absenței părinților sau tutorelui, conform art. 104 din Legea nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și care locuiește/locuiesc împreună cu copiii aflați în întreținerea sa/lor</p>	<p>- certificat naștere elev - copie buletin elev - copie buletin părinte</p> <p>Documente doveditoare ale componenței familiei, așa cum este definită la art. 5:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● certificatele de naștere ale copiilor sub 14 ani, ● actele de identitate ale persoanelor care au peste 14 ani, ● acte referitoare la starea civilă de la momentul depunerii cererii, ● certificatul de divorț și convenția notarială încheiată în cadrul procesului de divorț cu copii minori, ● sentință judecătorească din care să rezulte stabilirea domiciliului copilului/copiilor la unul dintre părinți, ● decizia instanței de menținere a stării de arest, ● raport de anchetă socială în cazul părinților dispăruți, după caz. <p>- adeverinta elev / student pentru frați/surori cu mențiunea cursuri de zi - extras cont pe numele elevului</p>
d) Medicală		<p>- copie buletin elev - certificat naștere elev - certificat de încadrare în grad de handicap sau a certificat eliberat de medicul specialist (tip A5), cu luarea în evidență de către medicul de la cabinetul școlar (se face la nivelul școlii) - extras cont pe numele elevului</p>
e) De venit	elevi proveniți din familii care beneficiază de	Acordarea burselor sociale pentru elevii proveniți din familii care beneficiază de

	de incluziune	venit minim de incluziune conform Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, în baza deciziei de stabilire a dreptului la ajutor de incluziune a familiei elevului.	venit minim de incluziune se face în urma comunicării la inspectoratele școlare, de către agențiile pentru plăți și inspecție socială județene, respectiv a municipiului București, a listei elevilor care frecventează învățământul cu frecvență, proveniți din familii beneficiare de ajutor de incluziune, în luna anterioară celei de raportare a listei.
5.	Bursa tehnologică	<p>se acorda doar elevilor de la Școala Profesională</p> <ul style="list-style-type: none"> - NU primesc bursa tehnologica elevii repetenti în anul școlar 2023-2024. Excepție fac elevii care au rămas repetenți la liceu și s-au transferat la scoala profesionala precum si cazurile de repetare a anului școlar din motive medicale. - Bursa tehnologică nu se acordă în primele 3 luni calendaristice din anul școlar următor, în cazul în care elevul a comis abateri disciplinare grave, care conduc la scăderea mediei generale la purtare sub nota 7 în anul școlar precedent (din motive de disciplina, nu din cauza absentelor) <p>Condiție eliminatorie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Elevii promovați la toate disciplinele și cu media 10 la purtare în anul școlar anterior. 	<ul style="list-style-type: none"> -lista făcută de diriginte -copie buletin elev - extras cont pe numele elevului
6	Bursa pentru mame minore	<ul style="list-style-type: none"> - doar pentru elevele minore de la cursuri de zi (liceu și scoala profesionala) 	<ul style="list-style-type: none"> -Cerere făcută de părinte / reprezentant legal / elev major - certificat naștere copil - CI mama minoră - extras de cont mama minoră

Pentru anul școlar 2024—2025, cuantumul minim al burselor este:

- a) pentru bursa de merit — 450 lei/lună;
 - b) pentru bursa de reziliență — 300 lei/lună;
 - c) pentru bursa socială — 300 lei/lună;
 - d) pentru bursa tehnologică — 300 lei/lună.
- Un elev poate beneficia de **o singura bursa de excelență olimpică / an**
 - Bursa de excelență olimpică I sau II **nu** se cumuleaza cu bursa de merit.
 - Bursa socială se poate cumula cu bursa de excelență olimpică I sau II/bursa de merit / rezilienta și cu bursa tehnologică.
 - Bursa tehnologică se poate cumula cu bursa de excelență olimpică I sau II /bursa de merit / rezilienta și cu bursa socială.
 - Bursa pentru mamele minore se poate cumula cu toate tipurile de burse.
 - Elevii cu cerințe educaționale speciale pot beneficia de bursă de excelență olimpică I sau II/merit/reziliență/tehnologică/ socială, indiferent dacă beneficiază și de una dintre măsurile de protecție specială
 - Un elev poate beneficia de **o singură bursă socială.**

Director,
Prof. ing. Florea Ileana Mariana

